
「路上喫煙に関するアンケート」調査結果集計表

調査概要
・調査対象者 : 市内外居住20歳以上の男女
・調査場所,日時 : 藤まつり会場　 平成24年4月29日（日）　午前10時00分から午後3時30分まで

春日部駅西・東口　平成24年7月20日（金）　午前8時30分から10時30分まで
春日部駅西口　 平成24年7月27日（金）　午後3時30分から4時30分まで

・調査対象者数 : 184人

１．あなたの性別、年齢についてお伺いします。
性別

年齢

２．あなたのお住まいはどちらですか？

女性
無回答

合計 184

コード 内容 回答数

回答数
72
93
19

コード
1
2
N

内容
男性

1 20歳代 13
2 30歳代 16
3 40歳代 27

合計 184

4 50歳代 31
5 60歳代 62

70歳以上 28
無回答 7

2 市外 56
合計 184

コード 内容 回答数
1 春日部市内 128

N
6

男性

39%

女性

51%

無回答

10%

20歳代

7%
30歳代

9%
40歳代

14%

50歳代

17%

60歳代

34%

70歳以上

15%

無回答

4%

春日部市内

70%

市外

30%

３．あなたはタバコを吸いますか？

４．路上喫煙（道路等でタバコを吸う）についてどう思われますか？

N 無回答 1

1 気にしていない 20

184合計

コード 内容 回答数

2 迷惑している

1 吸う 32
2 吸わない 151

コード 内容 回答数

135
3 どちらともいえない 28

合計 184
N 無回答 1

吸う

17%

吸わない

82%

無回答

1%

気にしていない

11%

迷惑している

74%

どちらともいえな

い

15%



５．路上喫煙で困ったことがありますか？

６．困ったことがあると答えた方に伺います。どんなことで困りましたか？

（複数回答可）

その他と答えた方の意見
・子どもにあぶない
・風上が喫煙場所だった
・子どもの顔の高さに火があり、歩きタバコはこわい
・吸いがらが道路にくっついて取れにくい
・子どもにあたりそうになる
・袖の中に入れられた

７．路上喫煙について、市の条例で規制することについてどう思いますか？

合計 184

コード 内容 回答数

2 ない 45

コード 内容 回答数
1 ある 139

1 臭いがくさい 59
2 煙が迷惑 51
3 たばこの火が危険 61
4 たばこのポイ捨て 76
5 喫煙場所がない 14
6 その他 6

合計 267

2 規制すべきではない 8
3 どちらともいえない 41

コード 内容 回答数
1 規制すべき 133

2N 無回答

ある

76%

ない

24%

臭いがくさい

23%

煙が迷惑

20%たばこの火が危

険

23%

たばこのポイ捨て

29%

喫煙場所がない

5%

どちらともいえな

い

23%

８．野外の公共の場所に喫煙を禁止する区域を設けることにどう思いますか？

設置しない方が良いと答えた方の意見
・なまじ設置したら同じ事
・税金の無駄使いだ。

2N 無回答
合計 184

2 反対 20

コード 内容 回答数
1 賛成 130

回答数
1 設置した方が良い 129

3 どちらともいえない 33
N 無回答 1

合計 184

2 設置しない方が良い 35
3 どちらともいえない 19

９．喫煙禁止区域を設定した場合、禁止区域内に喫煙所（喫煙できる場所）を設置することについてどう思いますか？

N 無回答 1

合計 184

コード 内容

規制すべき

73%

規制すべきでは

ない

4%

賛成

71%

反対

11%

どちらともいえな

い

18%

設置した方が良

い

71%

設置しない方が

良い

19%

どちらともいえな

い

10%



１０．その他どんなことでも結構ですので、自由に意見をお書きください。

・飲食店も時間によっては吸えないので困る
・吸えない場所を作るかわりに吸える場所は必要
・注意したいが恐いので声をかけられない
・とにかく歩きタバコはやめて
・歩きながら側を歩いていて、やけどしそうになった　危険です　
・私はひどい片頭痛をもっているので、すごくにおいに敏感です　きついにおいをかいだ時、頭痛を起こすことも多々あります　
また、自分が吸わないのに人が吸っている煙で自分にも害があると思うと、本当に規制してほしいです　
・決められた所のみでお願いしたいです
・あまり厳しい規制は良くない。ＪＴももっと考え、吸える環境まで見据えるべき
・タバコの煙を吸わないように病院で言われているので、路上の喫煙にとても困っているので、禁止してもいらいたです
・喫煙マナーを守らない人がいるが、一部の人だと思う
・まだ、マイ袋を持たない人が多い
・たばこを売らなければいい。
・駅前トイレに座敷便座を設置してほしい。
・タバコを吸う場所がないので困る。
・子供たちに悪影響。
・禁煙賛成だけど、喫煙を放置すると散らかる。
・ポイ捨てが交差点に多い。
・ポイ捨ては困る。
・春日部駅東口前の喫煙がひどい。
・タバコを吸う人の権利を。肩身が狭い。
・ポイ捨てはイヤダ！！
・ポイ捨てはイヤダ、自転車を乗りながらの喫煙もいやだ。
・灰皿を置くべき、町がよごれる。
・歩いている時、タバコを吸っている人と会うと避けるのが大変です。
・是非喫煙所を駅前に作ってください。
・市内に大きな都市の様にきちんとした喫煙所がない。
・ポイ捨て罰するべき、火事になる


	全体

